
27

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: УКРАИНА,  ВОЙНА,  БОИ,  АРМИЯ,  ВСУ

Сирський назвав ключові напрямки
російських атак
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  19 травня 2026, 22:19

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Олександр Сирський розповів про ситуацію на фронті

Російські війська зосередили наступальні дії на
Покровському, Лиманському та ще кількох ключових
напрямках.
Ситуація на фронті залишається напруженою, оскільки російські війська намагаються
просуватися одразу на кількох напрямках, однак українські сили утримують позиції та
переходять до активних дій у відповідь. Про це повідомив головнокомандувач
Збройних сил України Олександр Сирський в інтерв’ю Militarnyi.

За словами Сирського, російські сили зосереджують наступальні дії на кількох
основних напрямках, зокрема Покровському, Очеретинському, Олександрівському,
Костянтинівському, Лиманському та частково Куп’янському. Також фіксуються дії
низької інтенсивності вздовж кордону у Харківській та Сумській областях.

Тим часом, українські війська застосовують принцип активної оборони, поєднуючи
контратаки та наступальні дії. Тоді як на окремих ділянках взагалі перехоплюють
стратегічну ініціативу.

"Маємо перехоплювати ініціативу, тож ведемо активну оборону. Завдяки цьому у
березні наші війська відновили контроль над майже 50 кв. км. території, яка була
окупована", - розповів головнокомандувач.

Окрім того, Сирський зауважив, що Сили оборони компенсують чисельну перевагу РФ
якістю ведення бойових дій і змушують російські війська змінювати темпи та терміни
виконання завдань.
 
Раніше стало відомо, що Силам оборони на деяких локаціях вдалося вклинитися на 3
км у глибину оборони армії РФ в районі Покровська на Донецькому напрямку.

Напередодні стало відомо, що росіян вибили із Степногірська в Запорізькій області.
Сили оборони взяли під контроль основні локації в цьому населеному пункті.

А минулого тижня ЗСУ звільнили село Одрадне Дворічанського району Харківської
області. Відзначились бійці 129 ОВМБр.
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